

DM

röviden

Június 25-én:

A IV. Békekölcson utolsó sorsolása

A meghatározott ütemterv szerint június 25-én rendezik az Országos Takarékpénztár központjában a IV. Békekölcson utolsó sorsolását. A húzáson 21 millió forintot sorsolnak ki nyerménnyel, míg névértékben 75,3 millió forint jut a IV. Békekölcson-kötvénytulajdonosoknak. A nyermények kifizetését, illetve a IV. Békekölcson kötvényeinek beváltását július 16-án kezdik meg.

Edzésben a dublőrök



A Magyar Filmgyártó Vállalat munkatársaként dolgozik rendszeresen Polyák József és dublőrsoportja. Színészeket helyettesítenek veszélyes jelenetekben. Állandó gyakorlattal fejlesztik tovább tudásukat, 1969 óta 60 filmben dolgoztak. Képünkön: A csoport a verekedéseket gyakorolja.

JUBILEUMI KÖRUSHANGVERSENY

A Bartók Béla művelődési központ a Bartók Kamarakórus öt éves fennállása alkalmából jubileumi hangversenyt rendez ma, vasárnap este 7 órakor a művelődési központ nagyszínházában. A Rozgonyi Éva vezette kórus hangversenyén zongorán közreműködik Bódás Péter és Delley József.

ÓRIÁS MIXELŐGÉP

Óriási permetlékeverő és szállítóberendezés mintapéldányát készítették el koprodukcióban a Hódmezővásárhelyi Gépgyártó Vállalat és a Debreceni Gépgyár szakemberei. A saját kerekén mozgó mixelőgép műanyag tartályában egyszerre tízezer liter folyadék fér el. Ezzel szállítják ki a mezőgazdasági nagyüzem központjában „előregyártott” permetanyagot a szőlőbe, gyümölcsösbe, ahol a töltőberendezés pillanatok alatt újratölti a növényvédő repülőgépet vagy a szárazföldi permetezőberendezés tartályait. Amint az elnevezés is utal erre — az új típusú mezőgazdasági eszköz töltés előtt saját keverőközpontjával felkavarja a leülepedett permetezőanyagokat.

Köszönetet mondunk **KALMAN ERZSEBET** temetésén résztvevő rokonoknak, ismerősöknek, akik virággal, koszorúkkal fájdalomukat nyhítani igyekeztek. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **BAGI ISTVÁN** folyó hó 5-én 59 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése június 10-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Résztvételtogatók mellőzését kérjük. A gyászoló család, Boros József u. 19. sz.

Drága jó édesapánk, **KOÓS JÓZSEF** volt autokarosszéria készítő kisiparos hamvasztás utáni búcsúztatása június 11-én du. 3 órakor lesz a Dugonics-temetőben. Szenási Beláné és családja. T. 7133

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett mamikánk, **KECSKÉS MIHÁLYNÉ** Pozsgai Agnes elc-

Gyász-közlemények

tének 74. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése június 10-én 15 órakor lesz az Új-szegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Odessa 15/C. T. 7151

Fájó szívvel tudatjuk, hogy **BURGHARDT ILONA** 81 éves korában elhunyt. Hamvait 1974. június 11-én 11 órakor a Belvárosi temető ravatalozójából búcsúztatjuk. Utána gyászmisé a Szt. József templomban. A gyászoló család. T. 7134

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapánk, nagyapám, **TERHES ANDRÁS** né Bókor Veronika életének 62. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése június 11-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Csáktornyai u. 6. T. 7154

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fiunk, **II. BALOGH JÁNOS** életének 17. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése június 11-én 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló Konstantin család, Osz. u. 2. T. 7150

Olyan tizenkét éves körüli kislány értelemesen betűzte a könyv kemény borítólappját. Aztán hirtelen mamájához fordult: — Anyu, lehetek én is Nobel-díjas?

A könyvsátrat körbenálló furcsán elmosolyogtak, és kíváncsian a megkérdézt fiatalasszonyra néztek. Az láthatóan zavarba jött, s válasz helyett megsimogatta a kislányek fejét.

Úgy éreztem, az epizód szem- és fültanúi kicsit magukba mélyedtek, hogy kifürkészék lelkük titkos, meg nem valósult vágyát, s hogy aztán a napi lehetőségeik, gondjaik örömeik után lépkedjenek.

Persze, lehet, hogy képzelődtem, és mindenki csak azért mosolyodott el egy pillanatra, mert ilyen kérdésnél úgy illik, vagy mert a csinos anyuka milyen szemérmes. Ami biztos, egyetlen Nobel-díjas sem volt közöttünk.

A Nobel-díjasok életét summázó lexikont pedig, mint valamikor a cukrot, úgy vitték. Minden sietőnek maradt egy pillanata, hogy a lapok közé nézzen.

Es azok a tekintetek? Vagy csak megint képzelődtem. Nem, azok nem hétköznapiak voltak. Nem olyanok, ahogyan megbámuljuk a mindennapok csodáit vagy egy nő a felékesített kirakatra néz, amint megborzadunk a tragikus látvány-

tól, vagy netán, ahogy a férfiak tekintete elkalandozik egy-egy szoknya láttán. Szigorú, kemény, fűrészszempárok láttam. Hidegen mérlegeltek, a minden lehetőséget számbavevő akarat mutatkozott meg az arcukon.

Aztán két fiatalember megjegyzése után gondolatúldozó verseny kezdődött el agytekervényeim között.

Azt mondta az egyik: te, ezekhez mi kutyák vagyunk. A másik sem maradt adós a felelettel — csak egy jó ötlet kell, aztán te is besöpörheted a dohányt kemény valutában.

Mint valami gyorsan lepergett filmen, úgy tódultak elém az ismerősök arcképei. A kicsik, nagyok, a gyengék és erősek, az okosak és ostobák a büszkéik és komolyak, a tehetségtelenek és az akarat nélküli zsenijelöltek. Egyszóval minden olyan figura, akikkel találkozni lehet az utcán, otthon, a munkahelyeken, mindenütt.

Abszurdnak tűnik, de azt hiszem, mégis megkövethető a feltevés. No, persze, nem a nobeli nagyságrendre gondolva. Hány díjat veszí-

Nagydíjasaink

tettek már el, vagy le sem hajoltak érte, pedig sokaknak ígéretesen ott lehetett volna a markukban. És a dobogóra viszonylag milyen keveseknek sikerült feljutni. Pedig hányan elindultak dacos elhatározással, fenyegető büszkeséggel. Aztán jött egy mély vizesárok vagy rossz helyzetfelismerés, esetleg a körülmények váltak hatalmasabbá, és gúzsba kötötték a nyiladozó tehetség, vagy egyszerűen a tunyaság, lustaság közönyében vesztett el a jobb sorsra érdemes ember. Megannyi ok, de még mindig volt egy lehetőség, ami már csak az elmaradt nekirugaszkodás címen iratkozott föl egy-egy élettörténethez, és végül jutott, maradt a meglópt-feltúpirozott illúzió.

Persze, bármilyen dobogóra nagyon nehéz a feljutás. Emelkedjen csak ki alig a földből, vagy a csúcsokat közelítse. De hogy mindenkinek érdemes valahol valamit, valamikor elkezdeni, megpróbálni, arra például nagydíjasaink szerény és kitartó módjukon is ingerelnek.

Halász Miklós

HANGVERSENY AZ ISKOLÁBAN

A Tömörkény István Zene-művészeti Szakközépiskola ének tanszaka tegnap, szombaton este 7 órakor hangversenyt rendezett az iskola koncerttermében. A műsor első részében műdalok, a második részében áriák hangzottak el. Közreműködtek Gyimesi Kálmán tanár növendékei: dr. Lung Gyuláné, Szélpál Irén, Fekete Imre, dr. Szűts István, dr. Zámbo Géza. Zongorán kísért dr. Simor Ferencné tanár, a műsort dr. Nagy István vezette.

SZOMBATI PIACI ÁRAK

Bő felhozatal volt tegnap a szegedi piacokon. Az élő csirke kilója 30 forint, a vágotté 31—32 forint volt. A tojás darabja 0,70—1,20, a zöldpaprikáé 1,50—3, a karalábéé pedig 1,—1,50 forintba került. Az újbúrgonya kilóját 3—7, az óbúrgonyáét 4,50—5, a vöröshagymáét 8, a fejes káposztáét 3, a kelkáposztáét 5, a karfiolét 5—10, a paradicsomét 25—30, a főzőtökét 8—10, az uborkáét 12—20, a zöldbabot 25—30, a zöldborsóéét pedig 3—4 forintért árulták. Egy csomó retket 1—2, zöldborsóéét 1—1,50, gyökeret 1—4, sárgarépát 1—2,50 forintért lehetett vásárolni. A paraj kilóját 5, a sóskáét 6, a gumbáét 25—30 forintért kínálták. Bővült a választék gyümölcsökben is. Az alma kilója 6—14, a cseresznyéé 8—10, a meggyé 10—12, a földieperé 16—26, az egresé 7—8 forint volt.

FÖLGYŰJTŐTÁ HÁZAT, AUTÓJÁT — MÉRGET IVOTT

Nem mindennapi eset történt Sándorfalván, a Csikó-járás 18. szám alatti tanyáján. Eddig még ismeretlen ok miatt Gémes József 43 éves ottani lakos benzinnel leöntötte a ház előszobáját, majd lángra lobbantotta. Ezt követően személygépkocsiját is leolcsolta benzinnel és felgyújtotta. A tanya égett, Gémes József pedig a ház háta mögött mérget ivott. Mire rátaláltak a tüzet eloltó szomszédok, már nem lehetett rajta segíteni.

apa, **ELEK GYULA** boeszkorkészítő mester, életének 83. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése június 10-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család Párizsi krt. 15. T. 7146

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett feleség, édesanyja és nagymama, **TERHES ANDRÁS** né Bókor Veronika életének 62. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése június 11-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Csáktornyai u. 6. T. 7154

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fiunk, **II. BALOGH JÁNOS** életének 17. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése június 11-én 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló Konstantin család, Osz. u. 2. T. 7150

Felhő-átvonulások

Várható időjárás vasárnap estig: Felhőátvonulások, inkább csak elszórtan kisebb eső. Mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati, majd délnyugatra forduló szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 20 fok körül.

LOTTO-TÁJÉKOZTATÓ

A 23. játékhéten ötállalatos szelvény nem volt. Negyetalas szelvénye 92 fogadónak volt, nyerményük egyenként 53 572 forint. Három találat 6916 fogadónak volt, nyerményük egyenként 356 forint. A kéttalalatos szelvények száma 182 075 darab, ezekre egyenként 17 forintot fizetnek. A közölt adatok tájékoztató jellegűek.

BIRKANYIRÁS

Az idén sokáig „vetkőztek” a juhok az Alföldön: kevés a nyírógép, s ez késleltette az állatok bundaváltását. A kiskunsági juhászokban a kézi nyírók munkájára is szükség volt. Csak ezen a vidéken negyedmillió birka került oltó alá. A pusztán mindenütt „fehér” juhnyáját terelgetnek, csupán a növénydékállatok gyapjasok, nyírásukra később kerül sor. A gazdaságok megkezdték a gyapjú értékesítését. Bács-Kiskun megye juhászataiból mintegy százezer nyírt kap az ipar, amit a Gyapjúforgalmi Vállalat kiskunfélegyházi új mosóüzeme fogad.

SPORTHORGÁSZOK VERSENYE

A Herman Ottó szegedi Horgász Egyesület hagyományosan az idén is rendez horgászversenyeket a téli kötőben. Elsőként — június 16-án — az egyesület horgászversenyét rendezik meg reggel fél 7-től délelőtt 10 óráig. A következő versenyt — június 23-án — az Alsó-tisza Területi Bizottság rendezi ugyanabban az időpontban. Az első három helyezett szokás szerint értékes jutalomban részesül. A versenyekekre még elfogad bevezetéseket az egyesület.

BÖRTÖN

— ÁLLATKINZÁSÉRT

A nyugat-franciaországi Alencon bírósága pénteken hathavi szigorított börtönrre ítélt két fiatalembert, halálra kínóztak egy ponilóvat. A szadista fiatalemberek gépkocsijuk hátsó lökhárítójához kötötték a szerencsétlen állatot, örült száguldozásba kezdtek, maguk után vonszolva a lovacskát, mígnem az teljesen összeroncsolva kimúlt.



Zsebpénz



— Egyre jobban kezdesz hasonlítani az anyádra, kislányom...!

Szórakozottság

A hölgy amiatt nek gyermekei tudós. — Mondja panaszodik a — Önnél talán kérem, a kedves szórakozott tudós ez örökklődő tulajmamájának volna, hogy nincse-donság — feleli a tak gyermekei?

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétfő kivételével naponta, hétköznapokon 8, vasárnapokon 12 oldalal — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-335, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Híradó, Bajcsy-Zs. u. 23. — Index: 29 053. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.